
Εναλλακτικοί τρόποι επικοινωνίας 

1. Skype 

https://www.skype.com/el/ 

Το Skype είναι ίσως η πιο γνωστή πλατφόρμα, αφού μπορεί να χρησιμοποιηθεί τόσο για 

συνομιλίες «ένας προς έναν» όσο και για ομαδικές συνομιλίες. Η χρήση του είναι δωρεάν 

για αποστολή μηνυμάτων, πραγματοποίηση φωνητικών κλήσεων αλλά και βιντεοκλήσεων. 

Η διαδικασία είναι απλή και το μόνο που χρειάζεται είναι να εγκαταστήσετε στον 

υπολογιστή σας ή στο κινητό σας τηλέφωνο το λογισμικό και να ζητήσετε από τους μαθητές 

σας να κάνουν το ίδιο. Μόλις αποκτήσετε τους λογαριασμούς σας, είστε έτοιμοι να 

ξεκινήσετε το μάθημά σας. 

Κατά τη βιντεοκλήση μπορείς να επιλέξεις ο μαθητής να βλέπει τον καθηγητή του (π.χ. κατά 

τη διάρκεια μιας συζήτησης) ή να μοιραστείς την οθόνη σου (Screenshare). Η επιλογή του 

διαμοιρασμού οθόνης έχει μεγάλη χρηστικότητα επειδή δίνει πρόσβαση στο μαθητή σε 

οποιοδήποτε εκπαιδευτικό υλικό έχετε στον υπολογιστή σας, όπως μια παρουσίαση. 

Να θυμάστε ότι το διαδίκτυο έχει πολλά εκπαιδευτικά εργαλεία για δημιουργία ασκήσεων, 

quiz και παιχνιδιών που θα κάνουν το μάθημα πιο ενδιαφέρον και πιο διαδραστικό. 

Χρειάζεται φαντασία, έρευνα και όρεξη και εξαρτάται από τον κάθε καθηγητή να επιλέξει 

εκείνα που του ταιριάζουν καλύτερα. Μέσα από την εξοικείωση με την τεχνολογία και την 

εφαρμογή τους στα διαδικτυακά μαθήματα, η εκπαίδευση θα αποκτήσει μια άλλη 

διάσταση και η απόσταση με τους μαθητές σας δεν θα αποτελεί κανένα εμπόδιο! 

Βήματα εγκατάστασης 

https://youtu.be/2dHwVWxa9Hc 

Οδηγίες Βήμα-βήμα: 

https://youtu.be/-nrpMcmd76M 

ΠΩΣ ΝΑ ΕΧΩ SKYPE ΧΩΡΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΕ 5 ΒΗΜΑΤΑ 

Βήμα 1: Δημιουργία λογαριασμού 

Εάν δεν έχετε ήδη λογαριασμό στο Skype μπορείτε να τον δημιουργήσετε στην επίσημη 

σελίδα του Skype 

Βήμα 2: Επιλογή του κουμπιού Skype for Web 

Αυτό το κουμπί βρίσκετε στην αρχική σελίδα του Skype και μπορείτε να το βρείτε κάτω 

ακριβώς από το κουμπί για την λήψη του Skype ή πληκτρολογώντας την ηλεκτρονική 

διεύθυνση http://web.skype.com. Ωστόσο, θα πρέπει να θυμάστε ότι καθώς η εφαρμογή 

αυτή βρίσκεται σε πιλοτικό στάδιο υπάρχει περίπτωση να αντιμετωπίσετε κάποια 

προβλήματα που δεν θα αντιμετωπίζατε αν το χρησιμοποιούσατε από την εφαρμογή του 

υπολογιστή σας. 

Βήμα 3: Επιτρέψτε την αποστολή ειδοποιήσεων 

Πριν αρχίσετε την κλήση σας, θα σας βγάλει ένα αναδυόμενο παράθυρο το οποίο θα σας 

ζητάει να επιτρέψετε την αποστολή ειδοποιήσεων. Πατήστε «επιτρέπεται» ή «να 

προβάλλονται οι ειδοποιήσεις» αν χρησιμοποιείτε Chrome ή Mozilla αντίστοιχα, για να 

μπορέσει η κλήση σας να συνεχιστεί εύρυθμα. Στην συνέχεια πατήστε το κουμπί 

«Ξεκινήστε» 

Βήμα 4: Εγκατάσταση ενός ακόμη προγράμματος για περισσότερες επιλογές 

https://www.skype.com/el/
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Η εφαρμογή μας έχει ξεκινήσει και λειτουργεί κανονικά. Μπορούμε δηλαδή να κάνουμε 

chat μέσω του Skype χωρίς να έχουμε εγκαταστήσει την εφαρμογή. Εάν όμως θέλουμε να 

κάνουμε και φωνητικές κλήσεις ή κλήσεις βίντεο θα πρέπει να εγκαταστήσουμε ακόμη ένα 

πρόγραμμα. Για τον Chrome προσθέτουμε το extension που λέγεται «Κλήσεις Skype» ενώ 

στο Mozilla αυτό γίνεται αυτόματα και μας ζητάει το Skype να εγκαταστήσουμε ένα plug in 

μέσα από ένα ακόμη αναδυόμενο παράθυρο, στο οποίο και πατάμε «Αποθήκευση 

Αρχείου» και στα επόμενα δυο αναδυόμενα παράθυρα πατάμε «να επιτρέπεται η 

πρόσβαση». 

Βήμα 5: Χρήση της εφαρμογής 

Είμαστε έτοιμοι να χρησιμοποιήσουμε την εφαρμογή σε όλο το εύρος της. 

– Να βρούμε και να προσθέσουμε επαφές από τον κατάλογο του Skype 

– Να κάνουμε chat 

– Να κάνουμε φωνητική κλήση 

– Να κάνουμε βιντεοκλήση 

2. ZOOM 

https://zoom.us/  

Το Zoom είναι μια δημοφιλής πλατφόρμα τηλεδιάσκεψης με HD ποιότητα εικόνας και ήχου, 

το οποίο μπορεί εύκολα να χρησιμοποιηθεί ως πλατφόρμα εξ’ αποστάσεως εκπαίδευσης. 

Παρέχει δωρεάν αλλά και επί πληρωμή υπηρεσίες όπως webinar βίντεο, δωμάτια Zoom, 

δυνατότητα διαμοιρασμού οθόνης, χρήση διαδικτυακού πίνακα και chat και επιτρέπει 

απεριόριστες διαδικτυακές συναντήσεις, είτε για μαθήματα ένας προς έναν είτε για 

μεγαλύτερα group. Σημειωτέον, στη δεύτερη περίπτωση, δηλαδή για συναντήσεις τριών 

ατόμων και πάνω, η διάρκεια της κάθε τηλεδιάσκεψης δεν μπορεί να ξεπερνά τα 40 λεπτά 

(στο δωρεάν πακέτο). 

Για να χρησιμοποιήσεις την πλατφόρμα θα πρέπει να δημιουργήσεις λογαριασμό 

χρησιμοποιώντας τo email σας και έναν κωδικό. Στη συνέχεια η πλατφόρμα σας δίνει ένα 

προσωπικό link για τη δική σας διαδικτυακή συνάντηση. Οι μαθητές μπορούν να έχουν 

πρόσβαση από οποιαδήποτε συσκευή έχει σύνδεση στο διαδίκτυο. 

3. Google Hangouts 

https://hangouts.google.com/ 

Τα Google Hangouts είναι ακόμα μια δωρεάν πλατφόρμα επικοινωνίας, η οποία δίνει 

δυνατότητα ανταλλαγής άμεσων μηνυμάτων, συνομιλίας μέσω βίντεο, SMS και κλήσεων. 

Το μόνο που χρειάζεται είναι ένας λογαριασμό στην Google και θα «ανοίξετε» τα Google 

Hangouts στο πρόγραμμα περιήγησης. Σε αντίθεση με το Skype, δε χρειάζεται να 

κατεβάσετε κανένα λογισμικό στον υπολογιστή. 

Όσον αφορά στη χρήση της βιντεοκλήσης, η βασική διαφορά είναι πως η τηλεδιάσκεψη στα 

Ηangouts έχει περιορισμό 10 ατόμων. Τέλος, η μόνη μορφή αρχείων που μπορείτε να 

μοιραστείτε στο chat των Hangouts είναι εικόνες, σε αντίθεση με το Skype που υποστηρίζει 

σχεδόν όλα τα είδη αρχείων. 
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